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4.r. 6 – 10 Vánoční náramek  
Autorka: Šárka Dvořáková 
 

Materiál:  

MiniDuo 120 ks (MD) 

TOHO 11/0 3 g (T11) 

TOHO 15/0 2 g (T11) 

Ohňovky 4 mm 28 ks (O) 

Akrylový kabošon 12 mm 5 ks 

Magnetické zapínání 1 ks 

Jehla, NYMO B 
 

Postup: 

1. Ustřihneme si 70 cm nitě. Navlékneme 3 

MD, 3 T11, 3 MD, 3 T11, 3 MD, 3 T11, 3 MD, 

3 T11. Korálky stáhneme 10 cm od konce nitě a svážeme dvěma uzlíky. Provlékneme 1 MD do volné 

dírky. 

2. Navlékneme 1 MD, provlékneme MD do volné dírky, navlékneme 1 MD, provlékneme MD do 

volné dírky, navlékneme 3 T11, provlékneme 1 MD. Celý postup opakujeme ještě 3x. 

3. Provlékneme 3 MD, poslední z nich i do volné dírky. 

 

 
4. Navlékneme 1 MD, provlékneme 1 MD, navlékneme 2 T11, provlékneme 3 T11, navlékneme 2 

T11, provlékneme 1 MD. Celé opakujeme ještě 3x. Na konci ještě provlékneme 1 MD do provlečené 

i do volné dírky. 

5. Navlékneme 3 T11, provlékneme 2 T11, navlékneme 1 O, 3 T11 vynecháme a další 2 T11 

provlékneme, navlékneme 3 T11, provlékneme 1 MD. Celé opakujeme ještě 3x.  

 
6. Provlékneme 7 T11. 
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7. Navlékneme 11 T15, provlékneme prostřední T11 pod O. Opakujeme ještě 3x. Na konci ještě 

provlékneme 6 T15. 

8. Vložíme kabošon barevnou stranou dolů. Navlékneme 1 T15, provlékneme prostřední (6.) T15 

z jedenácti. Opakujeme ještě 3x. Zapošijeme nitě. 

 
9. Podle kroků 1 – 8 ušijeme celkem 5 čtverečků. 

10. Sešití čtverečků. Nit protáhneme do špičky čtverce do MD. Navlékneme 1 O, provlékneme MD 

ve špičce dalšího čtverce, navlékneme O, provlékneme MD, ze kterého vycházela nit, z druhé strany. 

Stejným způsobem sešijeme všechny čtverečky. 

 
11. Přišití zapínání. Nit protáhneme do špičky čtverce do MD. Navlékneme 1 T11, polovinu 

magnetického zapínání, 1 T11. Provlékneme MD, ze kterého vycházela nit, z druhé strany. Stejně 

přišijeme i druhou polovinu zapínání. 

 


